







Prin lupta unită a popoarelor, pacea va învinge războiul!

(Urmare din pag. 1-a)

tualilor, oamenilor de bună credință din lumea întreagă...

impotriva primejdiei unui nou război mondial. Tinerii generații, organizațiile democratice...

Enunțând acest program de luptă Apelul subliniază în mod deosebit ca obiective centrale, necesitatea interzicerii imediate a experimentării, fabricării și folosirii armelor nucleare...

Cuprinzând peste o treime a omenirii, sistemul socialist, forma lui principală - Uniunea Sovietică - folosește puterea sa economică și tehnico-științifică...

Inițiativele guvernului R.P. Romine, activitatea reprezentanților țării noastre în diferite foruri internaționale, acțiunile în vederea dezvoltării relațiilor economice și culturale...

Aceste chemări înflăcărate au găsit un larg ecou în rândurile oamenilor iubitori de pace din lumea întreagă...

În aceste zile, aprobând cu însuflețire Declarația Consfătuirilor de la Moscova și Apelul către popoarele din lumea întreagă, oamenii muncii din țara noastră...

Cu prilejul împlinirii a 65 de ani de la nașterea tovarășei Dolores Ibaruri

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român a trimis tovarășei Dolores Ibaruri, președinta Partidului Comunist din Spania...

Cuvintele înscrise pe Declarația și Apelul, chemarea la luptă unită în vederea păcii pentru pace fac înconjurul lumii...

Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român - vă trimite dv., militanță de seamă a mișcării comuniste și muncitorești internaționale...

Forțele păcii sînt superioare forțelor războiului! Pacea va învinge războiul!

Viața dv. s-a contopit cu lupta eroică a partidului comunist și a forțelor democratice și patriotice din Spania...

Orde de laborator la Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu” din Capitală.

Vă urmă, scumpă tovarășă Ibaruri, multă sănătate, viață lungă și noi succese în activitatea neobosită pe care o duceți în fruntea Partidului Comunist din Spania.



Numerose tineri din orașul Tg. Mureș urmează cercul de dactilografie de pe lângă Casa de cultură din localitate...

INFORMAȚII

Luni seara cvartetul Janacek din R. S. Cehoslovacia a prezentat în sala Ateneului R. P. România un recital...

În Președinția C.C. al Uniunii Sindicatelor din întreprinderile industriale de petrol, chimie și gaz metan.

(Agerpres)

Foto: V. ALEXE

Semnarea unui protocol comercial privind schimbul de mărfuri pe anii 1961-1965 între R. P. Română și R. P. F. Iugoslavia

În urma tratativelor care au avut loc la București la 12 decembrie s-a semnat un protocol comercial privind schimbul de mărfuri pe anii 1961-1965...

Protocolul comercial pe anul 1961 prevede o creștere a schimbului de mărfuri de aproximativ 50 la sută față de anul 1960...

Din partea română a semnat Ana Toma, adjunct al ministrului Comerțului, președintele delegației române...



Orde de laborator la Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu” din Capitală.

13 Decembrie 1918. Se împlinesc 42 de ani de la luptele muncitorești din Capitală, de la 13 Decembrie 1918. Armata și poliția, la ordinul guvernului burghez...

Tineretul Socialist. 13 Decembrie 1918 și tineretul muncitoresc. O mare victorie așezată în libertate...

CUVANTUL LIBER. 13 DECEMBRIE. Mășinile în vînt...

TELEGRAMS EXTERNE. Declarația Agenției TASS în legătură cu crearea în Anglia a unei baze pentru submarine atomice americane.

Plenara C. C. al P. C. Bulgar. SOFIA 12 (Agerpres). După cum anunță Agenția Telegramelor Bulgar...

Farmeul autenticității. Spectatorul care participă la faza finală a celui de-al II-lea Festival biennial de teatru de amatori „I. L. Caragiale”...